

黄河滩最美的秋色是这遍野的菊花

11月5日,金秋时节,焦作温县赵堡镇的 黄河滩区更是铺满"黄金",这里3000亩怀菊 花开始进入收获期,田野里金黄色的怀菊花 竞相绽放,美不胜收,菊香四溢,农民们抓紧 采收、运输,田间一派繁忙。

焦作市一带古称怀庆府,当地盛产的怀山药、怀菊花、怀地黄、怀牛膝被称为"四大怀药",在国内外素有"华药"之盛誉。怀菊花除了饮用和药用价值外,还具有观赏价值,成为当地农民产业致富的新路径。

郑报融媒记者 马健 图





本周弱冷空气 两次光顾河南

本报讯 昨日,记者从省 气象部门获悉,本周我省无 明显降水天气过程,周内有 两次弱冷空气影响我省,时间 分别在周二下午到周三和周 五前后。

预计本周我省无明显降 水天气过程,全省周降水量较 常年同期偏少。周降水量:全 省0~3mm。周内有两次弱冷 空气影响我省,时间分别在周 二下午到周三和周五前后。 预计全省周平均气温接近常 年同期。周平均气温:西部山 区9℃~10℃,其他地区11℃~ 13℃。周内极端最低气温:西 部山区、北部2℃~4℃,其他地 区4℃~6℃。主要天气过程: 周二下午到周三白天,受弱冷 空气影响,全省有4到5级偏 北风,气温有所下降。周四, 受西风槽快速东移的影响,黄 河以南地区多云到阴天,部分 地区有小雨或零星小雨。其 他地区多云,局部有零星小 雨。周五,受弱冷空气影响, 全省有4级左右的偏北风,气 温略有下降。

目前全省大部墒情适宜, 豫西、豫西南、豫中及豫南部 分地区土壤偏湿。专家建议, 各地应继续做好秋作物的晾晒及收仓工作,豫南、豫西南 等地小麦未播种地区应抓住 有利时机晾墒、播种;已播种 地区要做好冬小麦的田间管 理工作。

郑报融媒记者 武建玲